

国资互金平台齐鑫金融

上线45天交易额破2亿

8月4日,齐鑫金融平台上线45天,交易额突破2亿,单日投资额峰值达2300万。

作为后起之秀的齐鑫金融,在互联网金融颇受质疑的当下,是如何逆袭的?“齐鑫金融之所以取得如此超预期的成绩,主要得益于先天优良的基因和后天团队的不懈努力。”齐鑫金融风控总监赵永宝认为,国有全资的背景,是齐鑫金融的优势。该平台引入的合作机构是大型央企国企、大型上市公司,政府投融资平台公司、大型保险机构、AA+以上评级的大型融资性担保公司等,确保项目主体、增信主体

和项目源头质量。“这是理财产品安全可靠的前提,也是运营至今,我们能做到100%按期兑付投资人本息、0%坏账的基础。”赵永宝说。

严苛的风控流程是理财产品安全的保障。齐鑫金融所有的项目均经过资料审核、财务分析、实地调查、增信措施、风控评审等五重风控流程,保障理财产品的安全可靠、合法合规。另外,齐鑫金融的核心团队,均来自银行、证券、信托等大型金融机构,从事金融业务近20年,对产品预测、风险把控、行业前景等,均有前瞻性的见解。“国有全资背景、优质的

合作机构、银行级的风控流程、资深的金融管理团队及多样化的理财产品,是取得投资人信任的前提。齐鑫金融上线短短45天取得破2亿的佳绩,也是意料之外、情理之中。”赵永宝笑着说。

齐鑫金融成立于2015年,是根据山东金融改革总体规划部署,由齐鲁股权交易中心整合主要股东后重点打造的专业互联网金融公司。同年8月,齐鑫金融网站运营主体——山东红牛金融服务有限公司筹建,经营范围:互联网私募股权、债权融资中介以及相关的财务顾问、信息咨询等业务。作为一

家互联网金融服务平台,齐鑫金融一端牵系着广大投资者,另一端对接着有融资需求的中小企业。自成立伊始,一直秉承支持优质实体企业发展、构建创新投融资服务体系的运营理念,为包括宏润(上海)融资租赁有限公司、青岛世茂新城房地产开发有限公司、山东弘兴玉米开发有限公司等近10家优质企业募集数亿资金。

在谈到平台未来发展时,齐鑫金融负责人表示:“我们将继续积极践行普惠金融理念,对接各行业优质企业,为广大投融资企业和实体产业提供个性化的综合金融解决方案,解

决中小企业融资难问题;努力将齐鑫金融打造成一个安全、诚信、创新的互联网投融资平台,为广大投资人和优质中小企业搭建起资金之桥。”

想要更加详细了解齐鑫金融,请登录www.qi888.com/或关注微信号qixinjr888,也可扫描关注下面二维码关注。



投资理财最常见的5个问题理财师教你逐一击破



无论是“菜鸟”还是已有几年经验的投资者,在投资理财时依旧会碰到不少问题。其中有些问题是大家的通病,非常常见。对此,有专业理财师为大家总结了五大理财中常见的问题,并了解决方案,教各位投资者如何一一击破。

知道要记账但不想记

记账基本属于理财入门级别的“必备武器”,很多人也都知道记账的重要性,但就是不想记,嫌麻烦。还有人表示就算想到去记账,也不能完全记得当天或是前几天究竟花了几笔钱,根本记不全,时间长了就不记了。

对此,理财师建议大家在花钱的同时,随手打开手机记事本,当场记下每笔花费,或是直接下载一个记账软件,不仅使用方便,也不用回家后再用笔和纸去记,省下不少时间。

懒得计算理财收益

投资理财时,大家最关注

的还是收益,但不同理财产品收益率不尽相同。此外,像股票、基金等产品,收益率也很难估算出来,这就致使不少投资者只看账户余额,如果比原始本金多了,那就赚了,至于赚多少,懒得算。另外,如果是分散投资,部分投资者也懒得算自己最后获得的总收益。

但万一理财产品中盈亏同时存在,不计算总收益,就不知道自己究竟是赚还是赔,最后可能损失了很多钱自己却还未意识到。对于这部分投资者,建议尽可能选择固定收益类产品,如国债、稳利精选组合投资计划等,省去了自己计算收益的环节。当然,资产够多的话,也可交给专业的理财师进行打理,省时省力,财富也有保障。

容易犯选择困难症

现在能投资理财的渠道不少,理财产品也是五花八门,这就让很多投资者开始犯选择困难症了。一会儿觉得股票好,赚钱快,一会儿又觉得货币基金好,资金有保障,但前者风险太高,后者收益又低,纠结来纠结去,完全不知道选哪个。

理财师建议大家要根据自己的资金状况和风险承受能力选择不同的理财产品,比如存款较少或是风险承受能力一般的投资者,可以选择货币基金、国债等;而收入较高,存款也多及风险承受能力较强的投资者,则可在稳健型投资的基础上,再配置些股票、基金,众星拱月MOM等产品,

分散风险。

挡不住“低门槛高收益”的诱惑

“高收益”对投资者的吸引力一直很大,但比它更有吸引力的是“低门槛高收益”。毕竟有些理财产品的门槛过高,很多投资者就算想投也不一定投得起,比如信托等。但一旦有产品降低门槛,收益也高,那投资者很可能“鱼贯而入”,比如P2P。

但需要提醒大家的是,收益高的产品基本风险也大,不要因高收益低门槛就忽视了风险的存在。建议大家投资前,一定要了解产品详情,问清资金流向,切忌盲目跟风,避免造成巨大损失。

以为只有“钱生钱”才是投资

一说到投资,很多人第一反应就是通过配置各种投资理财产品,达到“钱生钱”的目的。但投资往往不仅是在“钱”上做文章,还要在自己身上做文章。因为,世界上最好的投资就是投资自己。

因此,在投资理财时,大家一定要摒弃投资仅是“钱生钱”的误解,多想想是不是可以在自己身上多做一些投资,让自己变得更具有竞争力,将来才能赚更多钱。

除了以上5点常见的问题外,各位在投资理财时还会碰到其他一些问题,但只要找到解决方案,那理财之路将会更顺利。